

奥巴马力促 内塔尼亚胡道歉 埃尔多安接受 以土同意恢复正常关系

新华社耶路撒冷3月22日电 以色列总理办公室22日证实,总理内塔尼亚胡当天与土耳其总理埃尔多安通电话,两人同意两国关系恢复到正常状态,互派大使及土耳其取消对前以军将领的法律诉讼。内塔尼亚胡就以军2010年武力拦截土耳其救援船导致土耳其人死亡事件道歉。

以总理办公室的声明说,内塔尼亚胡告诉埃尔多安,他与美国总统奥巴马就地区合作特别是以土关系的重要性进行了讨论。内塔尼亚胡对两国关系的恶化表示遗憾,并表示他愿与埃尔多安消除分歧,推动地区和平和稳定。

内塔尼亚胡在通话中说,以色列对以军拦截驶往加沙地带的土耳其救援船“蓝色马尔马拉”号事件调查结果显示,这一导致土耳其人死亡的悲剧“并非故意”,但以军的确存在操作不当行为,因此他愿就土耳其人在这一事件中死亡和受伤对土耳其人民道歉,并同意就赔偿问题达成协议。

内塔尼亚胡说,以色列已经取消了一些对加沙地带巴勒斯坦人和货物进出的限制,只要以巴双方在加沙地带不发生冲突,这些措施将继续下去。声明还说,两位领导人同意继续为改善巴勒斯坦地区的人道主义状况而努力。

以军2010年5月武力拦截驶往加沙地带的“蓝色马尔马拉”号,造成8名土耳其人和一名土耳其裔美国人丧生。土方要求以色列为袭击事件道歉并赔偿损失,但遭到以方拒绝。土耳其随后宣布降格与以色列的外交关系至二秘规格,并中止双方一切军事协议,土以关系因此陷入低谷。埃尔多安曾多次表示,在以色列政府公开道歉之前,双边关系不会恢复到正常状态。

访问以色列的美国总统奥巴马22日在结束访问前,与内塔尼亚胡再次举行会谈,在会谈中大力斡旋,劝说内塔尼亚胡与埃尔多安通电话,促使两国关系恢复正常。

称正努力重启停滞多年的以巴和平谈判

以:愿在和谈中做历史性妥协

新华社耶路撒冷3月22日电 以色列总理内塔尼亚胡的发言人马克·雷格夫22日表示,以色列正努力重启停滞多年的以巴和平谈判,并愿在和谈中做出历史性妥协。

雷格夫说,重启和谈的努力正处于突破前的阶段,他希望以色列和巴勒斯坦能尽快恢复直接谈判。雷格夫称,承认以色列是一个犹太人国家是未来和平协议的基本内容,但以方从未将此列为开始谈判的前提条件。

雷格夫还说,在美国总统奥巴马访以期间,内塔尼亚胡已明确表示,他本人及以政府都承诺为一劳永逸结束与巴勒斯坦人的冲突而做出历史性妥协,以建立一个与以色列为邻的非军事化的巴勒斯坦国。

奥巴马当天结束对以色列的访问前往约旦。国务卿克里将在奥巴马结束对约旦的访问后返回以色列,讨论重启和谈的后续行动。因以色列拒绝冻结在巴被占领土上的定居点建设,和谈自2010年来陷入停顿。



21日,巴勒斯坦示威者与以色列警察在约旦河西岸城镇希伯伦街头发生冲突 图 CFP

缅甸密铁拉 进入紧急状态

新华社仰光3月22日电 缅甸国家电台22日报道,总统吴登盛宣布在发生骚乱的密铁拉四个镇区实行紧急状态。

20日,密铁拉一金店店主与顾客发生争执,之后演变成穆斯林与佛教徒的严重对立,包括寺庙在内的数座建筑遭焚烧。骚乱已导致10人死亡,其中包括1名僧侣。

萨科齐遭初步指控 可能影响重返政坛

新华社今晨电 法国前总统萨科齐21日遭初步指控,意味萨科齐因涉嫌非法筹集竞选资金接受正式刑事调查。

萨科齐被指在2007年利用欧莱雅集团90岁女继承人、心智衰退的贝当古获取大量现金。但萨科齐坚称,他仅去过贝当古住所一次,会见贝当古的丈夫,后者现已过世。这与贝当古多名前员工的话不符。

萨科齐本月暗示欲杀回政坛。18日最新调查显示,萨科齐在保守派选民中获压倒性支持率,他的支持率已超过现任总统奥朗德。但若罪名成立,将对他的政治生涯造成不可逆转的影响。

美警方搜寻杀婴两少年

新华社华盛顿3月22日电 美国警方22日全力搜捕枪杀婴儿的犯罪嫌疑人。

21日,谢里·韦斯特正推着13个月大的儿子在外散步,两名少年意图对她实施抢劫。发现她身上没钱后,两人冲婴儿头部开枪。案件在全美引起关注。警方认为两名嫌疑人年龄分别在10岁至12岁、13至15岁间。警方宣布悬赏1万美元征询线索。

两意涉案士兵回印度受审

印度保证不会对二人处以极刑

新华社上午电 两名涉嫌枪杀印度渔民的意大利海军陆战队队员22日抵达印度首都新德里,将接受印方审理。

这两人去年2月在印度海域误把印度渔船当作海盗船,枪杀致死两名渔民。两人22日乘坐意大利空军飞机,返回印度。

印度外交部发言人赛义德·阿克巴尔丁说,印度和意大利过去24小时就两人返印一事密集外交磋商。谈判内容现未公开,但阿克巴尔丁说,印意达成协议,定罪囚犯

可在祖国服刑。印度外交部长萨尔曼·胡尔希德说,印度向意大利保证,不会对两名意大利士兵处以极刑。

误杀渔民事件后,印方一度软禁这两名士兵,但今年2月,印度政府获得意大利驻印大使承诺后,允许两名候审士兵暂时回国参加议会选举投票。不过,意大利外交部11日决定,拒绝送两人回新德里。两国关系随即紧张,印度最高法院禁止意大利驻印大使离境。

韩证实网络攻击源自本国

银行私设与中国相同IP地址导致中国一度“背黑锅”

新华社今晨电 韩国通讯委员会22日宣布,国内主要电视台和金融机构先前遭遇的网络攻击来源位于本国境内。

韩国多家电视台、金融机构网络系统20日遭遇网络恶意代码攻击,致使媒体运作和金融服务中断数小时。

韩国通讯委员会22日说,导致计算机网络瘫痪的恶意代码来自韩国农业协同银行的内部电脑,而不是中国。前一天,这一韩国行业监管机构认为,恶意代码源自中国的网络地址(IP)。

调查人员说,农协银行一直使用私自设立的IP地址,与中国IP地址相同。网络分析人员先前在分析农协银行内部电脑时误把这家银行的IP地址当作来自中国的IP地址,因而判断出错。

按调查人员的说法,黑客在多家电视台和金融机构的计算机补丁管理系统中植入恶意代码,随后在特定时间集中破坏补丁系统,导致这些计算机网络全面瘫痪。调查人员还没有查清网络攻击的幕后黑手。

韩国消费者金融保护局和金融消费者联合会22日说,这两个消费者保护团体21日起收到多桩消费者因银行系统遭攻击而蒙受损失的投诉,打算对新韩银行、农业协同银行、济州银行及其他两家保险企业提起集体诉讼。

这不是韩国金融机构第一次遭遇网络攻击。2011年4月,济州银行遭网络攻击,客户个人信息泄露、在线银行转账业务中断。当时,一些消费者保护团体就赔偿事宜与济州银行达成一致,没有诉诸法律。

新华社巴黎3月22日电 在巴黎遭抢劫的一个23人中国旅行团22日已从驻法使馆领到旅行证,将继续在法国的行程。

20日19时45分左右,一个23人中国旅行团抵达法国,在机场附近餐馆用餐后遭多名歹徒抢劫。该团领队集中保管的护照、机票及部分现金、财物被抢。领队面部、腰部受轻微皮外伤。事发后,该团领队和导游立刻电话报警。

中国驻法使馆接到求助电话后,立即安排领事人员为旅行团特事特办,以最快速度补办旅行证。22日下午,护照被抢的22名游客均已领到旅行证。22日,中国驻法使馆向法国外交部和警方进行了交涉,敦促法方尽快破案。法方表示,已获悉此案,对此十分重视。法方将采取有效措施改善治安状况,保证中国游客在法的安全。

中国国家旅游局驻巴黎办事处主任薛桂凤表示,要求法方采取措施,切实保障中国游客的合法权益。薛桂凤说,中国游客在法国的人身安全和财产受到损失,严重影响中国游客来法旅游,对法国这样一个旅游大国的形象非常不利,会给将来来法旅游的中国游客造成心理阴影。希望法国方面采取切实有效措施,对专门针对中国游客的犯罪分子进行打击和威慑。

近来,法国发生多起中国游客遭盗抢案件。为给中国游客争取更安全的出游环境,中国驻法使馆与部分地方政府建立定期对话机制,敦促法方改善治安。使馆还定期在网上发布安全提示。

为减少此类事件发生,中国驻法使馆建议来法中国游客要特别注意少带现金,不露钱财和贵重物品;在公共场所和景点,加倍警惕,不同陌生人搭话,时刻留意随身物品;妥善保管好护照等重要物品;避免夜间独自外出,尽量不去偏僻场所;如遇突发事件,在第一时间与使馆联系。

中国驻法使馆全力帮助
遭抢劫游客继续法国行程

世界忍者东京论道

为女修炼者召开 欲增强女性自卫术

新华社今晨电 超过200名来自世界各地的忍者22日聚集在日本东京,举行为期两天的忍术研讨会。

这些忍者来自17个国家和地区,多为户隐流忍术大师初见良昭的传人,在东京武道馆举行为期两天的研讨会。这次研讨会主要为女性修炼者召开,试图增强女性自卫技术。

协助组织这次研讨会的美国忍术推广者谢拉·哈达德说,历史上忍者的形象可以吸引很多人,人们很快可以发现忍者背后的文化和哲学的重要性。哈达德说:“这对女性有吸引力,因为忍术不依赖力量。”许多忍术修炼者在各自国家加入执法部门或军队。

来自新西兰军队的多琳·蒙特斯克罗斯说,忍术和忍者哲学可以适用实战。她说,军事武术比较死板,大都强调通过力量压制对手,而忍者没那么拘束。“在被男性同事围住时,忍术帮我认识到我所拥有的最强大武器是我的头脑,让我可以看清构成形势的全部因素。”



忍者在研讨会上现场切磋“武艺” 图 GJ

肿瘤可以战胜

25日-30日康复病友经验交流会

他们,曾被宣判“不治”,如今却迎来新生希望;他们,曾丧失活着的勇气,如今却活出生命的精彩;他们,曾遭受肿瘤的无情折磨,如今却享受着美好生活……

他们是如何战胜肿瘤的?是爱,是亲情,是科学,是信念,还是什么?他们不平凡的康复经历,对正在遭受病痛折磨的您,将带来怎样的信心和力量?

为帮助更多肿瘤患者正确认识、科学治疗,下周一至周六(25日-30日),多名肿瘤“成功康复者”将与广大病友交流抗癌心得与成功经验,并与现场病友组成康复互助小组。活动现场,多名资深肿瘤专家还将联合云爱生物,提供肿瘤治疗疑难解析、生物治疗、食疗、体育锻炼等个体化、全方位康复指导。

交流病种:25日:淋巴瘤;26日:胃癌、肠癌、食管癌;27日:乳腺癌、卵巢癌、子宫癌;28日:肺癌;29日:鼻咽癌、甲状腺癌;30日:前列腺癌、膀胱癌、肾癌。其他病种根据预约情况安排。

名额有限,预约方可参加。预约电话:64820386、63855799;地址:漕宝路500号中科院上海生命科学院内9号楼1楼。